

城管队员父亲得重病 妻子又患上恶疾 微信爱心大接力 一天捐款十六万

7月30日10时,市城市管理行政执法局的微信工作交流群里,贴出一份爱心倡议书:各位同仁,当我们和家人欢聚一堂、共享天伦之乐的时候,我们这个大家庭中的一员——殷磊及其家人正遭受着身体和精神的折磨。希望大家能慷慨解囊,伸出你们的援助之手。

倡议书经城管局下属4个单位、9个执法大队的771名队员和2个志愿者微信群的爱心接力,截止31日中午12时,共筹得爱心款十六余万元。

见习记者 李忆

队员妻子身患恶疾

殷磊是我市一名城管执法队员,工作勤奋努力。殷磊的母亲几年前去世了,父亲身患重病,需要有人长期看护。除了照顾老人,殷磊还要负担孩子读书和每月房子的按揭还款。

前段时间,殷磊的妻子一直觉得身体不舒服,到医院检查后被确诊为恶疾。7月29日,殷磊找到分管领导,表示因家里有突发情况,近段时间需要经常请假。在领导一再询问下,殷磊才道出妻子患上恶性疾病的事。

爱心接力一棒又一棒

城管执法局领导经过商量,决定由局办公室和政治处通过微信,联合发起倡议,以自愿的方式号召全体城

管工作人员为殷磊捐款。

倡议在微信上发出没多久,各个微信工作交流群就发起了爱心接力。一条条消息不断地出现在微信工作群里,芝英大队将积极参与爱心接力,方岩大队正在宣传发动参与爱心活动,龙山西溪执法大队接棒爱心接力。

当天,前仓石柱舟山大队的队员正在协助镇里拆违,一时无法回到大队捐款,队员们在拆违现场就进行了爱心接力捐款。公共自行车管理办公室的同事也利用午休时间为殷磊捐款。环卫处的员工听说了殷磊的遭遇,部分员工也自发为他捐款。考虑到环卫工人的工资不高,政治处工作人员一次又一次婉拒了他们的好意。

24小时筹款十六万元
24小时里,爱心接力在城管执法



小情侣 智录视频 三小偷 乖乖落网

见习记者 陈凯璐 通讯员 应帅

本报讯 7月31日14时许,来自丽水的李女士在永康汽车东站售票厅准备买票去义乌,当她正准备掏钱时,发现双肩包里的钱包不见了。这时,一名陌生的男子和女朋友一起向李女士走了过来,这名男子低声对李女士说:我知道你的钱包被谁偷走了,你可以看看我拍的视频。

这名男子把手机上的一段视频放给李女士看。视频上显示,李女士走在东站附近时,三名男子一直跟在她的身后,其中两名男子掩护,另一名男子拉开李女士背在身后的双肩包拉链,拿走了里面的钱包。整个过程不到十秒,李女士一点都没有觉察。

这名男子说,10分钟前,李女士背着双肩包,走在他和女朋友的前面。有三名男子鬼鬼祟祟地跟上了李女士。我怀疑他们肯定有所企图,如果贸然上去,他们人多势众,到时没证据说他们扒窃,我和女友也会有危险。于是,他就打开手机偷偷进行了拍摄。

这名男子叫李女士赶紧报案,并将这段视频传给了李女士,然后没留下姓名就走了。李女士的疑虑瞬间化为了感激,立即拨打了110报警。

1小时后,市巡特警便衣中队根据李女士提供的视频资料,经过大面积搜寻,终于在汽车东站附近抓获了3名犯罪嫌疑人。

经审查发现,犯罪嫌疑人陈某来自贵州,其他2人来自新疆,三人的年纪都是20多岁。目前,这三人均被市公安局采取刑事强制措施。

局大家庭内不断蔓延。殷磊不仅得到了领导和同事的关心和安慰,很多不相识的队友也主动给他打电话,为他鼓励和加油。截至31日中午12时止,771名城管工作人员为殷磊捐款十六万元。执法局已经将这份汇聚浓浓爱心的捐款交给了殷磊。据悉,小殷将已向局里请假,带妻子赴外地医院治疗。

局党委委员朱胜利说:城管是一个温暖的大家庭,家庭成员遇到困难,大家一定会互帮互助的。这次通过微信交流群筹集爱心款只是一个开始,我们会一直关注着殷磊家的情况,将这个爱心接力棒继续传递下去。



配上垃圾桶 保持新风貌

近日,芝英镇松塘园村由村集体出资2万多元,购进了200多只分类垃圾桶分发给村民。村党支部书记王永忠介绍,给农户配上垃圾桶,有利于保持新农村风貌,更好地适应节能环保的新潮流。

见习记者 王朱敏 陈凯璐 摄

讣告

原中国农业银行永康市支行行长林稼生同志,因病医治无效于2015年8月3日5时25分在永康医院仙逝,享年82岁。兹定于8月7日上午7时30分,在永康市殡仪馆举行追悼会。敬请林稼生同志生前同事、好友前往吊唁。6时50分在桃园小区门口、西津新村广场分别有车接送。

中国农业银行永康市支行
2015年8月5日

注销清算公告

永康市奥太基工贸有限公司于2015年7月29日经股东会决议,决定终止经营注销公司,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。

清算组联系地址:浙江省永康市石柱镇下里溪村里溪街32号
联系人:程敏
联系电话:13758989818
永康市奥太基工贸有限公司清算组
2015年8月5日

注销清算公告

永康市力天门业有限公司于2015年8月3日经股东会决议,决定终止经营注销公司,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。

清算组联系地址:永康市象珠镇象珠三村宝带南路129号
联系人:王红雨
联系电话:13758999943
永康市力天门业有限公司清算组
2015年8月5日

讣告

我夫林稼生,原中国农业银行永康市支行行长,因病医治无效于2015年8月3日5时25分在永康医院仙逝,享年82岁。兹定于8月7日上午7时30分,在永康市殡仪馆举行追悼会。敬请我夫生前同事、亲朋好友前往吊唁。6时50分在桃园小区门口、西津新村广场分别有车接送。

妻:俞春生 携
长子 林志刚 长媳 朱赛丽 孙女 林琳 孙女婿 徐建良
二儿子 林志强 二儿媳 汤乐燕 孙子 林杰 孙媳 季金洁 曾孙女 林宸淇
三儿子 林一杨 三儿媳 王静 孙子 林感 孙媳 陈叶
小儿子 林一兵 小儿媳 朱晓燕 孙子 林榕 孙女婿 章杜鹃 孙子 林竞宇 曾孙 章佑钊 曾孙女 章佑歆 泣告